



扫描二维码轻松下载  
衡水日报客户端

权威发布 品质浏览

中共衡水市委 主办  
衡水日报社 承办



关注衡水日报微信公众号  
小编带你听新闻

本版邮箱: hsrbcckbjb@163.com

发布最新消息 提供最佳服务

衡水市第五人民医院 衡医广[2021]第06-23-26号  
电话: 8888120 2345120

## 让“身边好人”引领文明风尚

# 武强县全面营造崇德向善浓厚氛围

本报讯(苏小立、李肖然)近年来,武强县大力培育和践行社会主义核心价值观,以道德模范为榜样,以身边先进典型为标杆,广泛发动群众推选宣传“身边好人”,宣扬凡人善举,形成崇尚好人、学习好人、争当好人的良好风尚。

培树先进典型,树立好人榜样。“十年痴心不改,铸就公益品牌”的刘建峰、“抚养俩孤儿侄女,谱写母爱长歌”的普通农村妇女刘建宁、“帮助别人快乐自己”的宋建强……该县坚持以先进典型引领公民道德建设,持续组织开展“我推荐,我评议身边好人”和“道德模范”“新时代好少年”等评选活动。近年来,先后产生河北省道德模范1名,衡水市道德楷模和模范(含提名奖)20名;2人上榜中国

好人,12人上榜河北好人,30人上榜武强县好人。在“身边好人”的感召下,画乡大地呈现出善心涌动、善行如潮、善果累累的局面。

丰富宣传载体,营造浓厚氛围。该县利用县融媒体中心、智慧武强等平台发布时代楷模公益广告1200余条,刊播道德模范、身边好人、新时代好少年等先进典型事迹126期;利用公园广场、年画博物馆、图书馆、文化馆等公共场所及世界乐器博物馆等爱国主义教育基地开办道德模范、身边好人等先进典型事迹专题展览;在全县238个村和4个社区全部制作了善行功德榜,宣传展示“身边好人”的先进事迹;以365百姓故事汇、道德讲堂为载体,组织刘建峰、刘金

英等模范人物进机关、进乡村、进企业、进社区、进学校,开展巡讲活动;结合建党100周年,组织县行政审批局、检察院等部门开展“百名道德模范话党恩”故事汇巡演活动26场,3200余名党员干部、中小生参与其中。该县通过多种形式的宣传活动,让群众学习道德模范先进事迹,感悟榜样力量。

健全礼遇制度,发扬好人精神。县领导利用春节等重要时间节点走访慰问“身边好人”;组织机关单位、志愿服务组织、社会团体开展帮扶慰问;县总工会组织省市级劳动模范到县医院进行免费体检……为做好身边好人的礼遇帮扶工作,该县印发《关于走访慰问、帮扶礼遇各级各类道德先进典型活动的通知》,促

进工作制度化、经常化,形成了领导带头、上下联动、社会参与、全面推进的帮扶格局。此外,该县积极发动社会力量,印发《关于开展新时代文明实践志愿服务月度主题实践活动的通知》,将每年1月定为“尊崇礼遇”慰问月,组织60个县直单位志愿服务队慰问道德模范、退休优秀教师、文明家庭70余次,使自觉践行真善美成为全社会鲜明的价值追求,营造出了崇德向善的浓厚氛围。

践行 社会主义 核心价值观

82人获奖,人数位居全国第三  
19人获省一等奖,人数位居全省第二

# 安平志臻学校在全国青少年信息奥赛中再创佳绩



近日,全国青少年信息学奥林匹克竞赛传来喜讯,衡水安平志臻学校成绩振奋人心,该校共有82人获奖,获奖人数位列全国第三。其中,19人获得省一等奖,人数位列全省第二。此外,49名同学获得省二等奖,14名同学获得省三等奖,该校王周宇同学以初三学生身份参加提高组竞赛,荣获一等奖,取得了参加提高组竞赛

中初中选手的全省最高分。全国青少年信息学奥林匹克竞赛是由中国计算机学会(CCF)组织的全国性竞赛,是我国五大大赛之一,是目前国内最具权威、最具影响力的计算机编程赛事。据了解,衡水安平志臻学校建校三年来,坚持全面发展、科学育人,在注重学科知识常规教学的同时大力开展奥赛教学,

培养学生的计算思维和创新力。近三年来该校奥赛成绩一路攀升:2019年该校边铭辉同学荣获全国信息奥赛省一等奖,成为安平县获此殊荣的第一人;2020年该校6名学子进入全省前三名,摘得两金两银两铜;今年安平志臻学校信息奥赛成绩又有了跨越式提升,获奖人数、学生分数都大幅增加,“全省第二”、“全国第三”,衡水安平志臻学校已经迈入全国信息奥赛的前列。

据指导教师王浩介绍,王周宇同学已经连续两年获得全国青少年信息学奥林匹克竞赛的一等奖,“踏实”“自律”是王老师对王周宇的评价。得奖后的王周宇没有过多的激动,而是谦虚中带着自信的笑容,他说:“去年的成绩已经成为过去式,自己又有了新的目标和挑战,在备考中感觉同学们的水平不断提高,自己也不能落后。”

除王周宇同学在本次竞赛中表现突出外,学校还涌现出了一批“黑马”,庞富强同学就是其中一位。庞富强在本次奥赛中获得了一等奖,王浩老师谈到:“庞富强同学本次竞赛的成绩比平时高出了一百分左右,他平时的表现不算特别突出,

但贵在勤奋、认真,这次比赛能够获得一等奖,在意料之外,但是对于他的付出来说却也在意料之中。”庞富强则表示,在备考过程中,自己有过压力,但老师们的关心和鼓励使他信心满满地走进考场,取得如此优异的成绩。

优异成绩的取得,离不开老师高效的课堂教学和学生的努力拼搏,更得益于学校深厚的办学底蕴和全方位培养人才的办学理念。学校负责人介绍,学校信息奥赛特色学科建设采取初中贯通式培养模式,以兴趣为导向,重点强调思维训练,致力于文化学习和专长竞赛齐头并进。

(张佳泽)



## 主动出击 以销定产 河北冀衡集团有限公司 实现疫情防控、经营增长双胜利 11月份实现销售收入4亿元

本报讯(姜坤)近期部分地区疫情反弹,防疫形势严峻,海上运输严重受阻,原材料价格大幅上扬。河北冀衡集团旗下的冀衡化学公司、冀衡药业公司、冀衡赛瑞公司等五家分、子公司,主动出击、力拓市场,以销定产,精准把握市场行情、合理调整市场布局,11月份实现销售收入4亿元,取得了集团历年来的最好成绩,实现了疫情防控、经营增长的双胜利。

在冀衡集团党委的统一领导下,全体干部职工严格按照生产经营计划以及各级防疫要求,放弃休息时间,全部在岗在位,24小时不间断轮流值班,保障了冀衡集团生产经营的安全稳定。1至11月份全集团创造了新的业绩,实现了新形势下的跨越发展,提前锁定全年利润目标,为地方经济发展作出了积极贡献。

河北冀衡化学股份有限公司生产线马力全开,满负荷运转,企业干部员工都戴着口罩,在各自的岗位上忙碌着。据悉,该公司今年下半年生产的氯碱产品市场销售火爆,价格日攀新高。消毒剂产品国内外市场也反映良好,两项产品的火热销售表现,坚定了公司

提前完成年度目标任务的信心。

河北冀衡化学股份有限公司一手抓疫情防控,一手抓生产经营,在疫情防控工作上按照高新区疫情防控要求,进一步加强厂内人员和物资的管理,努力把疫情挡在公司外,在生产经营工作上以综合平衡为目标,各产品实现了产销两旺,较好地完成了2021年年度各项任务。冀衡药业公司生产的安乃近、扑热息痛,是解热镇痛药,也是本次疫情防控的重要药品,国外疫情爆发以来,防疫药品需求量较大。据介绍,冀衡药业公司的订单已排到明年,冀衡药业公司借助上市的契机,内强素质提水平、外树形象促提升,以优质的产品和服务来答谢新老客户的信赖。

面对进入冬季用肥淡季,省内疫情形势严峻,原材料价格暴涨暴降等不利因素,冀衡赛瑞公司执行以销定产的经营策略,稳定客户信心和保障市场供应。公司营销人员以保大客户、送肥下乡、及时调整价格等措施合理应对,及时调整产品结构,畅通当季产品的供应渠道,确保客户产品的及时、足额、平价供应。

## 50亿元人民币央行票据在港成功发行

新华社北京12月21日电(记者吴雨)中国人民银行21日宣布,当日在香港成功发行50亿元人民币央行票据。此次发行受到境外投资者广泛欢迎,表明人民币资产对境外投资者有较强吸引力,也反映了全球投资者对中国经济的信心。

记者从中国人民银行了解到,此次发行的50亿元6个月期人民币央行票据,中标利率为2.50%。多个国家和地区的银行、基金等机构投资者以及国际金融机构踊跃参与认购,

投标总量为222亿元。

近年来,在离岸市场发行的人民币国债、金融债券和企业债券不断增加,发行方式和发行地点日益多样化。

中国人民银行相关人士表示,目前,中国人民银行常态化在香港发行人民币央行票据,不仅丰富了香港市场人民币投资产品系列和流动性管理工具,而且带动了境内金融机构、企业等其他主体在离岸市场发行人民币债券,对于促进离岸人民币市场发展发挥了积极作用。

# 省预防医学会营养饮食与疾病防控专委会2021年会在衡水二院举办

### 大会专题探讨医院膳食模式,有力促进患者康复

本报讯(徐军、刘福林)近日,河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会2021年年会暨《探讨医院膳食模式 促进患者康复》学术研讨会在衡水市第二人民医院召开。受疫情影响,大会以线上形式召开,河北省预防医学会会长沈洪瑞,河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会顾问、河北医科大学博士研究生导师、河北医科大学第一医院党委副书记、副院长李增宁,河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会主委、衡水市政协副主席、衡水市第二人民医院院长梁君奎,为大会致辞。大会专题探讨了医院膳食营养,倡导大范围培养具有正确营养知识的临床医生,以使用科学的营养和疾病预防知识,纠正不健康的饮食行为,更好改变慢性病发生、发展的趋势,为降低与营养相关的慢性疾病发病率作出贡献。

营养是人类维持生命、生长发育和健康的重要物质基础,贯穿于整个生命周期,国民营养事关国民素质的提高和经济社会的发展。膳食营养治疗是临床营养治疗的组成部分,是根据患者的病理生理特点,结合患者个体状况,适当调整总热能和某些营养素,来制定不同的饮食配方。合理使用膳食营养治疗,不仅有辅助治疗和辅助诊断的作用,而且可以提高患者对治疗的耐受能力,减少并发症,降低医疗成本,缩短住院时间。

衡水二院作为河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会的主委单位,多年来积极致力于构建“健康中国”蓝图,不断推

动健康素养的提高、健康生活方式的养成、健康宣教的传播工作。全院医务人员持续深入基层,走进社区、学校、养老机构等,广泛宣传营养科普知识,倡导健康的生活方式,提高民众预防疾病的意识,强化慢性病管理。医院还充分利用报纸、广播电视、网络等打造立体式宣传格局,常态化普及健康科普知识,努力为广大人民群众提供生命全周期、健康全过程的健康服务,将营养健康、疾病防控融入所有健康政策,一举走在了全省前列。该专委会成立三年来,全院获得6项科研成果,备受瞩目。来自衡水二院的河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会副主任委员兼秘书长崔彦阁参与编写的《衡水市中小学生地方性饮食标准》,还得到了省领导的批示。这都为本次大会的成功举办提供了坚实支撑。

崔彦阁在大会上作了题为《河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会2021年度工作总结和2022年工作规划》的报告。该报告指出,专委会成立三年来,在梁君奎主委带领下,有力加强了专委会组织建设,形成了一批具有河北特色且被国内认可的创新性研究成果,为推动营养健康与疾病防控能力的提升贡献着力量。就今后的工作,专委会还将继续在全省各级医院推动均衡营养膳食活动,做到一以贯之、久久为功,真正为健康中国行动贡献更多力量。

在健康中国行动计划15项专项行动中,“合理膳食行动”位列第二,本届年会如期举办,恰逢其时。沈洪瑞在大会开幕时,作了

热情洋溢的致辞。他指出,党和国家高度重视广大人民群众营养健康问题,国务院办公厅印发了《国民营养计划》,并成立了由国家卫生健康委、教育部等17个部门组成的国民营养健康指导委员会,这也是我国政府首次将营养健康问题列入国家战略规划,提上重要议事日程。沈洪瑞说,梁君奎主委坚守为民初心、勇于担当使命,不负时代重托,在院内让更多先进的营养治疗经验得以普及,有力推动着临床营养格局持续进化。在院外,他带领广大会员深耕基层,锐意进取,开展了大量关于“营养饮食、疾病防治”相关工作,得到了社会的广泛好评。特别是在新冠肺炎疫情爆发以来,该专委会积极为一线医护人员、广大病患开展膳食指导,为居家百姓在疫情期间的营养调理提供建议,赢得了广泛认可,有力提升着河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会声誉。最后,沈洪瑞勉励专委会要进一步扎根基层,深入社区、学校、农村进行广泛营养宣传、科学饮食指导,切实发挥专业特长,更好提升人民群众健康水平,实现造福社会。

作为中国营养学会常务理事、社区营养与健康分会主任委员,中国医师协会营养医师专委会副主任委员,中国抗癌协会肿瘤营养专业委员会副主任委员,中国医促会常务理事、营养与代谢管理分会副主任委员,河北省营养质控中心主任,李增宁始终关注着河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会建设、发展。他说,国内医院营养餐

厅存在满意度低,质量参差不齐。此次年会聚焦医院膳食营养,会议主题是让我们对存在的问题引起重视,加以探讨,对改善医院营养餐厅质量,提高医疗服务水平很有帮助。李增宁进一步指出,国家对三级综合医院营养科8项核心内容,有7项涉及营养餐厅建设。衡水市第二人民医院对此作了生动诠释,作出了表率。李增宁强调,营养餐厅是营养科的基础,关系到营养科发展和营养餐厅的质量。为此,各医院的营养科要参与全面管理工作,明确好膳食医嘱执行路径,加强对营养餐厅监管、质控,真正实现造福患者,造福社会。

梁君奎在致辞中,首先对本届年会胜利召开表示热烈祝贺。他说,营养是健康的物质基础,营养工作是健康促进工作中不可或缺的重要组成部分。为此,河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会要充分发挥营养保健康、营养促健康、营养为健康的作用,才能真正达到全面助力“健康中国”建设的目标。梁君奎表示,要加强医院膳食营养管理,培养具有正确营养知识的临床医生,通过普及科学的营养和疾病预防知识,纠正不健康的饮食行为,积极改变慢性病发生、发展的趋势,为降低与营养相关的慢性疾病发病率作出贡献,真正实现惠及民生。

崔彦阁在会上作了2021年工作汇报和2022年工作计划安排。大会还对2021年度专委会的11名先进工作者进行了表彰。在大会的学术交流环节,李增宁首先作

了《营养不良认知和治疗》专题讲座。紧接着,中国老年医学学会营养与食品安全分会副会长、中华医学会肠外肠内营养分会体重组管理协作组组长、中华中医药学会药膳分会常委、中国抗癌协会肿瘤营养支持治疗专业委员会膳食营养组组长、广西临床营养质量控制中心主任张勇胜作了题为《医疗膳食在院的作用》;中国医师协会营养师专委会常委、营养评估与诊断学组组长,中国营养学会骨营养与健康分会常委,天津市医疗康复学会营养与代谢专委会副主委,天津市营养学会理事兼副秘书长,天津市第三中心医院营养科副主任张明,作了题为《医疗膳食——规范实施》的学术报告。与会专家学者的精彩讲解以及案例分享,让大家受益匪浅,激发着大家的学习热情,大家与专家进行了精彩纷呈的学术交流互动。

“山再高,往上攀,总能登顶。路再长,走下去,定能到达。”此次年会,由河北省预防医学会营养饮食与疾病防控专业委员会副主委、衡水二院党委书记杨庆彪主持,他在主持会议时说,回首行将过去的2021年,我们曾在自己热爱的土地上辛勤付出,铁肩担道义,我们一同抗疫,我们一起营养科普,有力惠及着人民群众的健康和福祉。展望2022年,我们将与各位同道携手共进,扎根基层,踏实工作,网线是永不消逝的电波,疫情让我们更加同心,更加坚定,相信我们的明天会更加美好。